
Bank Éva tanító és vizuális műveltség területű 
pedagógus vagyok. A Kecskeméti Tanítóképző Főiskolán 
diplomáztam. 

Sport és játékos mozgásfejlesztés, szabadidő szervezés 
még pedagógiai munkám területe. Sport edzőként is 
továbbképzem magam. 

 Óvodaiskola osztályban tanítok: matematika, 
testnevelés, vizuális kultúra tantárgyakat. Kiemelve matematikából a tehetséggondozást, 
versenyekre való felkészítést iskolai és városi szinten. Iskolánkat támogató munkám része az 
angol nyelv fejlesztése, iskolaotthonban angol gyakorlás tanulóinkkal. 

Pedagógusként, szülőként is van tapasztalatom az iskolakezdés fontos mérföldkő a gyerekek, 
szülők életében. Nyugodt, szeretetteljes légkör kialakítására törekszem az osztályközösségben 
tanító párommal Valika nénivel. Mozgásos játékokkal és vidám logikai feladatokkal színesítem 
a közös tanulást. Napi kapcsolatot tartok a szülőkkel, bizalommal fordulnak hozzám. A 
kisiskolások fejlődését, iskolakezdését az együtt gondolkodás és cselekvés segíti a legjobban. 

 

Patkósné Hrutka Valéria óvodapedagógus, tanító, 
fejlesztőpedagógus vagyok. Drámajáték vezetőként 
tehetséggondozó munkám iskolai és városi szinten 
valósítom meg. Kapcsolódva a Könyvtár, Közösségi ház, 
KIO és Óvoda rendezvényeihez. Mesemondó, 
versmondó és nyári táborozás lehetőségekkel. ÖKO 
iskolánk szépítése és zöld napi projektek pedagógiai 
munkám kedvelt részei. Lelkesen a gyerekekkel együtt 

tevékenykedünk. Ismereteinket számítástechnika segítségével bővítjük, IKT eszközöket 
használjuk a tanulás motiválásához. Osztálytermünket is így alakítjuk ki, sok természetes 
anyagot felhasználva. Jó szokásokat gyakoroltatva az egészséges életmódot erősítve a 
kisiskolásaink életében. 

Követendő példát mutatva, sok dicsérettel és kedves, szeretetteljes légkörben. Boldog Iskola 
program módszereinek felhasználásával igyekszem jobbá tenni az iskolás éveket. Támogatva 
az egyéni fejlődést, együttműködve a kedves szülőkkel, kollégákkal. Beszélgető kör, egyéni 
élmények meghallgatása és rajzolás, játékos torna a nap indítása - tanulásra hangoló 
tevékenységünk. Versekkel és dalokkal tesszük vidámmá a tanulást tanító párommal, Éva 
nénivel. Óvodapedagógusként az átmenet támogatása a célom. 

Napraforgó Programmal: közösségfejlesztő játékokkal és jeles napok hagyományőrző 
tevékenységeivel színesítem a szabadidőt iskolánkban. Tapasztalatom, hogy a sikeres 
iskolakezdést támogatják a játékosság, vidám hangulatú közös és egyéni tevékenységek órán 
és szabadidőben. Harminchárom éve elhivatottan a Móricz iskolában tanítok.  
Büszke vagyok arra, hogy unokám is iskolánk tanulója. Mesterpedagógusként sokszínű 
munkámmal szolgálom iskolánkat. Szeretettel várom elsőseinket iskolánkba!   


